La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 30 de enero de 2006, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre la remisión de proyectos de Ley Foral a lo largo de 2006, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de  Navarra.

Pamplona, 1 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Miguel José Izu Belloso, Parlamentario del Grupo Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta para su contestación por escrito.

En el Pleno del Parlamento de Navarra celebrado el 14 de octubre de 2004, el Consejero de Presidencia, Justicia e Interior, en contestación a una pregunta oral formulada por este Parlamentario, informó sobre las previsiones de remisión de proyectos de ley foral por parte del Gobierno a lo largo de la presente legislatura.

Posteriormente, mediante contestación de fecha 2 de marzo de 2005 a pregunta escrita de este Parlamentario, el Consejero de Presidencia, Justicia e Interior informó sobre algunas variaciones en dicho programa para el año 2005.

Entrando ya prácticamente en el último año de esta legislatura, se observa que de los proyectos de ley foral anunciados por el Gobierno no se han remitido al Parlamento los siguientes, previstos para el primer período de sesiones de 2005:

– Ley Foral de Patrimonio.

– Ley Foral de Asistencia Jurídica a la Comunidad Foral de Navarra.

Tampoco se han remitido ninguno de los siguientes proyectos anunciados para el segundo período de sesiones de 2005:

– Ley Foral de Órganos Rectores de Cajas de Ahorros.

– Ley Foral de Elecciones al Parlamento de Navarra.

– Ley Foral de Defensa de los Consumidores y Usuarios.

– Ley Foral de Sanidad Vegetal.

– Ley Foral de modificación de la Ley Foral de normas reguladoras del juego.

– Ley Foral General Presupuestaria.

– Ley Foral de modificación de la Ley Foral de patrimonio forestal de Navarra.

– Ley Foral de investigación y conocimiento científico y tecnológico.

– Ley Foral de Museos.

– Ley Foral de régimen de autorizaciones, infracciones y sanciones en materia de servicios sociales.

– Ley Foral de Servicios Sociales.

Por otro lado, a lo largo de 2006 está anunciada la remisión de los siguientes proyectos:

– Ley Foral de Archivos.

– Ley Foral de Carreteras.

– Ley Foral de modificación de la Ley Foral de espectáculos públicos y actividades recreativas.

– Ley Foral General Tributaria.

– Ley Foral de modificación de la Ley Foral de espacios naturales.

Por todo ello, teniendo en cuenta el limitado tiempo para la celebración de sesiones que resta en esta legislatura, interesa que el Gobierno de Navarra informe sobre sus previsiones de remisión de proyectos de ley Foral al Parlamento de Navarra a lo largo del año 2006; sobre el estado de elaboración de cada uno de los citados proyectos, tanto los que inicialmente iban a ser remitidos en el año 2005 como los que estaban previstos para ser remitidos en el presente año, y sobre la fecha estimada en la actualidad para su aprobación y remisión a la Cámara.

Pamplona-Iruña, a 26 de enero de 2006

El Parlamentario Foral: Miguel José Izu Belloso

